
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 411 

 No primeiro (1º) dia do mês de novembro do ano de dois mil e sete (2007), na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a 
sessão ordinária número quatrocentos e onze (411), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador José Antônio da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessão anterior que colocada em discussão e 
não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação sendo 
aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências nem proposição 
escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço para as proposições orais dos 
Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das 
comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das 
comissões, foi encerrado o expediente.  
 Na ordem do dia o Sr. presidente apresentou aos nobres pares o Projeto de Lei 
número 191/2007, que altera o inciso IV e acrescenta os incisos X, XI, XII e XIII ao 
artigo 1º da Lei 107/2002, encaminhado a esta casa pelo Chefe do Poder Executivo 
Municipal, posteriormente encaminhado as comissões para ser analisado.  
 Prosseguindo o Sr. presidente facultou a palavra ao advogado da prefeitura, Dr. 
Manoel, para dar esclarecimento aos motoristas, sobre o andamento do projeto em 
pauta. 
 Depois o Sr. presidente pediu ao vereador Edson Cabral, relator da comissão de 
finanças e orçamento, para apresentar o relatório com o parecer dado ao Projeto de Lei 
190, que autoriza o Poder Executivo a Contratar Financiamento junto ao Banco 
Nacional, favorável a aprovação, colocado em discussão e não havendo contestação por 
parte dos Srs. Vereadores, foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade.  
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Jasiel Francelino, que cumprimentou 
autoridades e populares, agradeceu a presença dos motoristas, falou do esclarecimento 
dado ao Projeto de Lei nº 191/07 pelo advogado Dr. Manoel, e dos benefícios que virá 
para os motoristas, finalizou prometendo todo apoio desta casa. 
 Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar a 
todos, reforçou as modificações na lei em vigor, disse que falou com o olheiro da praça 
de Colônia de Leopoldina e o alertou dizendo que daqui a duas semanas será tomado 
também providencias no trânsito de Xexéu, disse ainda que foi convidado pelo Padre 
Bráulio junto ao prefeito para participarem de uma reunião com a comunidade de 
Campos Frios, onde foi debatido assunto sobre a fundação e construção de uma creche. 



 

  
 
 
 
Fez ainda uso da palavra o vereador Edinaldo Vieira, que cumprimentou a todos, disse 
que é uma honra em ter o Dr. Manoel nesta casa e saber do apoio que ele está dando a 
casa dos motoristas, disse ainda que está satisfeito pela solução do problema e espera 
que seja eleito um presidente na associação que resolva os problemas internos da classe, 
dando por exemplo o trabalho executado na gestão do ex-presidente Sebastião Tonéo.  
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia nove (09) de novembro do ano em curso, 
às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 1 de novembro de 2007.  
 

 
 

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


